

КВН - это не игра! КВН - это стиль жизни и состояние души! И это сегодня доказали участники III областного интегрированного фестиваля команд КВН. На игре присутствовали 4 команды КВН из г. Саратова и области:

? команда «Итальянцы в России» - ГАУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Балаковского района»;

? команда «Открытые сердца» - ГАУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Балашовского района»;

? команда «Логика.net» - ГАПОУ СО «СКИПО для инвалидов и лиц с ОВЗ»;

? команда «Матрасики» - ГАОУ СО ЦОРИ (впервые принимает участие в Фестивале).

Организаторами интегрированного фестиваля команд КВН стали:

Команда КВН «Саратов», благотворительный фонд «Благодать», СРОО «Культурный центр Востоковедения», ГАОУ СО «Центр по обучению и реабилитации инвалидов» при поддержке министерства социального развития Саратовской области.

Ведущим игры выступил Кирилл Лопаткин - капитан команды Высшей лиги КВН «Саратов». В состав компетентного жюри вошли участники команды Высшей лиги КВН «Саратов»: Евгений Гомон, Андрей Коса, Вартан Абрамян, Василий Евдокимов. Председателем жюри стал Александр Иванович Низовцев - председатель областного общества инвалидов.

Участники команд КВН блистали остроумием, а переполненный зал на каждую шутку взрывался хохотом и аплодисментами.

Традиционное начало игры – конкурс приветствия команд – задал настроение в зале. Второй конкурс, под названием «Биатлон», команды проходили с переменным успехом. Для выявления сильнейших некоторые команды отправляли на штрафной круг. Лишь третий этап конкурса КВН «Музыкальное задание» дал большой разрыв в счете и определил победителя.





Играем в КВН 14.10.2015 22:12